

市民以后下了楼就能买保险

华泰财险试水社区门店,烟台市区有了首个保险个体户

本报3月29日讯(记者 秦雪丽 通讯员 东洁 魏毅) 27日上午,市民王国文从芝罘区市场监管局黄务监管所工作人员手中,接过了营业执照,开启了保险行业开设社区门店的时代,作为一种试点和尝试,这张营业执照也是烟台市区首个,这意味着以后市民在家门口就可以买到保险。

在这张营业执照上,记者看到名称为芝罘区华泰保险国文专属保险代理店,类型为个

体工商户。王国文从事保险行业有10多年的时间,曾经在汽车4S店担任保险专员,后来加入华泰保险,在得知社区门店的消息之后,便积极申报加入。

“开设社区门店也是一个试点。”华泰财产保险有限公司烟台中心支公司总经理姜锋介绍,近期,中国保监会批准华泰财产保险有限公司在辽宁、山东、广东、广西、四川等五个保监局辖区内开展专属保险代理门店试点工作,他们也是获得

试点批复的唯一一家保险公司。

其实,很早之前,华泰财险就有开设社区门店的想法,“但保险是个特殊行业,之前受法律法规限制,一直没有推出。”姜锋说,这个门店是个独立法人,与华泰财险之间是一种合作关系。

保险社区店的注册,在烟台市区也是一个创新型的事情。“按照正常注册程序,中国保险协会需要先与国家工商总

局协调注册的事情,然后反馈到省里,然后再到市里。”芝罘市场监管局黄务市场监管所一位工作人员介绍,但如此层层下来,需要花费很多时间。

“考虑到企业着急开业,我们也参考了外地的一些做法和经验,并与企业注册局负责人进行了沟通,最终给快速办出了执照,也算是一种尝试。”该工作人员说,自企业提出办照,到下发营业执照,只用了4天时间。

头条链接

今年将在烟台开设34家社区店

“根据规划,今年将在烟台全市开设34家保险社区店。”姜锋说。“门店不用太大,周边住户不低于2000户,小区入住率不低于80%。”华泰财险一位工作人员介绍。

姜锋介绍,首先,社区店从业人员得取得保险从业资格,还得有保监局的批文,最后华泰保险会给对方一个授权书,签署专属代理合同。

“社区店可以随时为居民提供保险咨询、查询、投保、出单、理赔等一系列服务。”姜锋介绍,在该店,社区居民不仅可买车险,还能买到量身定做的专属保险产品。

本报记者 秦雪丽

市排水处启动春季管网养护工作

为应对夏季汛期,对市区778公里雨水管道和6.1万个雨污水井进行疏通



本报记者 张倩倩
实习生 刘其成

6月份,烟台就进入汛期了。一年之计在于春,整个3月和4月,排水处的工人们每天都在走街串巷,除了解决管道堵塞的问题,还要养护雨水管网。届时,整个市区6.1万个雨污水井将全部清理完毕,为夏季防汛做好准备。

两个月完成6万余个雨污水井清理工作

雨水管网经过一个冬季的淤积,淤泥和垃圾特别多。3月份气温稍有回升,淤泥也逐渐解冻。对此,整个三月和四月,排水处会对市区778公里雨水管道和6.1万座雨污水井进行疏通和清挖。

用钩子打开雨篦子,用铲子清挖出淤泥,然后用小车将淤泥和垃圾运走。近期,排水处的工人们一直在市区各个街道忙活着清理雨污水井。

“很多街道,根本进不去大车,我们只能推着小车进去挖垃圾。”近日,50多岁的张师傅正在兴隆街清挖雨水井,他告诉记者,有的市民直接将烟头等垃圾丢入雨水井和污水井里,很容易导致管网堵塞。

排水处的工作人员介绍,他们每年至少对市区的污水管道和雨污水井进行两次检查和养护,汛期前的三四月份有一次,汛期后的十月份也有一次。



排水处工人正在清理污水管网内的淤泥和垃圾。 本报记者 张倩倩 摄

一年到头闲不着,天天围着管网转

烟台市城市排水管理处养护管理所设施管理科科长项先玉每天不仅负责雨水管网养护,还到处跑现场,哪里堵了哪里溢了,他就得到哪儿处理。

“一年365天,也只有过

年才能休息上两三天。”项先玉15年来坚持早上7点半到岗,下午6点下班。2013年7月,烟台下了22天的雨,他有9个晚上在办公室过夜。

项先玉由于工作忙碌,很少回老家看望老人,也很

少有空闲时间陪陪妻子和儿子。去年,项先玉的老父亲生病住进莱西的医院,直到父亲在医院去世,他都没见上最后一面,母亲的一句“工作真的有那么忙吗”,让他一直非常内疚。

干的都是小事,但与老百姓紧密相关

市排水处工人们每天的活儿都与管道、井盖、化粪池密切相关,事虽小,但与老百姓密切相关。

项先玉说,烟台不少老街区都缺少检查井,雨水管道直接连通到化粪池,化粪池最容易堵塞,因此他们几乎天天与老百姓打交道。

据了解,有明确产权单位的小区,应该由产权单位或物业进行清掏。如果属于开放式老旧小区没有物业公司管理,居民可拨打投诉电话6811000,市排水处工作人员将到现场查明化粪池堵塞原因,并对因常年没有清掏造成满溢的化粪池进行清

掏。“春季的检查并养护还在进行,如果给居民造成什么不便,也希望能谅解。”项先玉说,居民如果发现管道爆裂、化粪池外溢等情况,可以拨打12319,也可以拨打6811000反映。

33个国家职业资格鉴定开始报名

本报3月29日讯(记者 苑菲菲 通讯员 隋成) 记者从烟台市职业技能中心获悉,2015年上半年国家职业资格全国统一鉴定将于5月16日和17日开考,烟台市从现在开始接受报名,报名截止日期为4月8日。

此次统一鉴定全国统考的职业有企业人力资源管理师、物流师、心理咨询师、理财规划师、项目管理师、职业指导人员、劳动保障协理员等10个职业。全省统考职业有公共营养师、信用管理师、营销师(5级、4级、3级)、秘书、物业管理师、保育员、营养配餐员、养老护理员、室内装饰设计师、制图员、创业咨询师、健康管理师、形象设计师、厨政管理师等23个职业。

为方便符合报考条件的人员报名,市职业技能鉴定中心开辟多渠道接受报名,一是单位集体报名;二是针对“未参加培训”或“不参加单位集体报名”的新报考人员开通网上报名。具体报名须知和申报条件可登录烟台市人力资源和社会保障局网站(<http://rshjyantai.gov.cn/>)“职业技能鉴定”专栏查询。咨询电话:6246990。

芝罘市场监管局开展学校食堂安全检查

本报3月29日讯(记者 秦雪丽 通讯员 唐乐山) 记者了解到,烟台市芝罘区市场监管局近日将在全区范围内开展春季学校食堂食品安全专项检查活动。

本次专项检查检查的重点是:学校食堂食品安全管理制度、餐饮服务许可、从业人员管理、环境卫生、加工操作、原料贮存、索证索票、清洗消毒、用水卫生等情况。其中对高等院校以外的学校食堂违规加工制作冷荤凉菜;各类学校食堂违规加工制作豆角(四季豆);各类学校食堂采购、贮存、使用亚硝酸盐;学校食堂使用非食用物质加工制作食品等违规现象依法加大查处力度。

植物园迎来今春首个花期

迎春、杏花等已率先开放,目前景区门票有优惠

本报3月29日讯(记者 齐金钊 通讯员 于素婵 苏芳) 迎春、杏花、桃花、玉兰、连翘……随着气温回升,烟台植物园迎来了今春首个花期,一批花期较早的植物竞相开放。29日正值周末,很多市民来到植物园踏青赏花,提前寻觅今年第一抹“春色”。

29日,位于莱山区的烟台植物园迎来了几百名前来赏花踏青的市民。在植物园内,记者看到,园内的玉兰、连翘、迎春已经开始绽放,河畔的柳树也开始抽条泛青。很多市民全家出动,在植物园里赏花踏青,拍照留念。

“这个周末开放的是花期最早的一部分植物,再过五六天,将会有更多品种的植物开花。”烟台植物园的工作人员介绍,烟台植物园拥有植物2000多种、150多万株,是按照全国一流水平打造的综合性植物园,自从去年正式对外开放以来,已经成为市民周末休闲娱乐的一大目的地。

烟台植物园占地3000多亩,目前植物园内的设施建设已经基本成型,除了20多个专类园外,今年还要规划建设一处面积达6000平方米的景观温室,由热带雨林馆、珍稀树种馆和沙生植物馆等



29日,游客在植物园赏花。 本报记者 吕奇 摄

组成。记者了解到,为了方便市民游园,烟台植物园目前执行

优惠票价,成人票价为20元,1.2米以下儿童免费,学生持有有效证件可享半价优惠。

中国福利彩票 开奖公告

双色球 2015035期
红球 01 08 09 22 24 33
蓝球 03
3D 2015081期
2 2 4